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гр. София,  14.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4373 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТИ С. и Т., с 

пълномощни по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ министърът на туризма – редовно призован, представител не се явява. 

На 13.09.2021 г. е постъпило становище от министерство на туризма, в което се 
изразява становище по хода на делото и същество.       

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТИ С. и Т.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Заповед № Т-РД-27-105/05.04.2021 г., 

издадена от министъра на туризма, с която се отказва предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ на жалбоподателя по схема за държавна помощ SA59990 (2020/N) С 

от 18.12.2020 г., съгласно чл. 26а от ЗМДВИП, по подадено от дружеството 

предложение BG –[ЕИК]-2021-01-0680 в Системата за управление на националните 

инвестиции /С./. 

ДОКЛАДВА жалба-уточнение на същия жалбоподател от 03.06.2021 г., която 

съдържа допълнителни доводи към твърденията в първоначалната жалба.     

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА и молба от адвокат С. като процесуален представител на жалбоподателя, 

постъпила в съда на 19.08.2021 г., в която е формулирано искане за допускане на 

компютърно-техническа експертиза. С разпореждане на съда от 27.08.2021 г. препис 



от тази молба с доказателствено искане е изпратен на ответника и е получен от него 

на 03.09.2021 г.  

ДОКЛАДВА становище от министерство на туризма, постъпило на 13.09.2021 г., в 

което се изразява становище по същество на делото, като се възразява срещу 

доказателственото искания за допускане на експертиза, а в случай че същото бъде 

уважено се моли за възможност за становище по формулираните въпроси, копие от 

което   

СЪДЪТ връчва на процесуалните представители на жалбоподателя.   

АДВОКАТ С.: Поддържаме жалбата. Нямаме други доказателствени искания. 

Поддържаме доказателственото искане за назначаване на компютърна експертиза по 

отношение на посочените в молбата въпроси. Да се приемат доказателствата с 

административната преписка.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената от 

административния орган административна преписка.   

Съдът намира за допустимо доказателственото искане за съдебно-компютърна 

експертиза с поставените в молба от 19.08.2021 г. на жалбоподателя въпроси, както и 

за относимо за изясняване на обстоятелствата от предмета за доказване по делото. 

Съдът е дал възможност на ответника да се запознае с искането за експертиза, като му 

е изпратил препис от молбата, в която са и формулирани въпросите и същата е 
получена 10 дни преди датата на настоящото съдебно заседание.   

Предвид изложеното, СЪДЪТ      

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА извършването на съдебно-компютърна експертиза с въпроси, 

формулирани в молба на жалбоподателя от 19.08.2021 г. на лист 98 от делото, като 

вещото лице да отговори на същите, след като се запознае с материалите по делото и 
ако е необходимо да извърши и други проучвания.    

НАЗНАЧАВА за вещо лице П. Г. П., със специалност компютърни системи и 

технологии, електронно управление и адрес: [населено място],[жк][жилищен адрес] и 

тел: 0887 214 225.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в размер на 100 лв., вносим по 

сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и 

документ за извършеното плащане, след което вещото лице ще бъде уведомено за 

изпълнението на задачата. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справка-декларация за разходите и 

заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 7-дневен срок от съобщението да формулира 

въпроси към допуснатата експертиза, в случай че такива възникнат и са различни от 

формулираните от жалбоподателя.    

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.10.2021 г. от 11,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


